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Ziel knapp vertehlt

Ein Indianer hat mit Pfeil und Bogen 9 mal auf eine Zielscheibe geschossen, aber leider nie die
Mitte getroffen. Wie hat er trotzdem die Summe 100 erreicht? Es sind immer mehrere Losungen
moglich. Schreibe fiir jede Zielscheibe einen maglichen Lésungsvorschlag auf.
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Losungsvorschlag:
2x5,2x9, 2x13, 2x15, 1x16
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Losungsvorschlag: Losungsvorschlag:
3x6, 1x7, 3x13, 2x18 2x4, 2x10, 3x12, 2x18

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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